
България и Нидерзаксен завършиха наравно във втората контрола при U16 (галерия)
Сряда, 11 Октомври 2017 - Последна промяна Четвъртък, 12 Октомври 2017

  

България и Нидерзаксен завършиха 1:1 във втората контрола при юношите до 16
години. Двубоят се игра на един от естествените терени на базата в "Бояна", а преди
два дни немците се наложиха с 2:1.

      

Единствено Иво Казаков от състава на Ботев взе участие в спаринга, като нападателят
бе на терена през първата част и бе заменен на почивката. Вратарят Милко Баданов
остана на резервната скамейка. 

  

В 4-ата минута атака отдясно завърши с подаване към Иво Казаков, който шутира от 15
метра, но прати кълбото в напречната греда. В 8-ата минута Мартин Петков намери
Никола Маринов по десния фланг и крилото шутира, но покрай целта.

  

В 10-ата минута, при първата си атака, немците откриха резултата. Гостите изпратиха
дълга топка в половината на "трикольорите" и Добрин Денев фаулира нападател в
наказателното поле, а съдията отсъди дузпа, която бе реализирана. В следващата
минута Иво Казаков бе близо до изравняването, но стреля неточно от границата на
наказателното поле. 

  

В 24-ата минута възпитаниците на Марчо Дафчев изпълниха свободен удар и Мартин
Петков засече с глава, а кълбото мина на сантиметри от гредата. В 31-ата минута
Никола Виденов отрази опасен удар от 25 метра.
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В заключителните секунди на първата част българите стигнаха до най-чистото си
положение преди почивката. Петър Георгиев намери Никола Маринов по дясното
крило, който останал сам срещу вратаря стреля в тялото му.

  

Второто полувреме започна с положение пред вратата на България и опасен удар към
вратата на Виденов, минал покрай гредата. В 50-ата минута Преслав Папарков намери
Мартин Петков, който шутира от 15 метра, но отново покрай целта.

  

Така се стигна до 52-ата минута, в която България стигна до равенството, макар и с
голяма доза късмет. Никола Маринов пробва центриране от свободен удар на 40 метра
от вратата, топката описа странна парабола и влетя във вратата за 1:1.

  

В 62-ата минута Никола Виденов се намеси отлично, спасявайки добре насочен удар от
20 метра. В 75-ата минута гостите организираха опасна контраатака и нападател в
"черно" навлезе в наказателното поле, но Добрин Денев с отличен шпагат предотврати
гола. 

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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